

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

За коммунизм

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

Названы лучшие

Подведены итоги социалистического соревнования за пять месяцев года среди предприятий и бригад производственного объединения «Красноленинскнефтегаз».

Успешно справились с выполнением установленного плана все бригады по добыче нефти. Их ударный труд позволил объем добычи в целом добраться до 45 тысяч тонн нефти. Наибольший вклад в успех дела внес коллектив НГДУ «Красноленинскнефтегаз», обязательства которого выполнены на 101,5 процента. Он признан победителем в социалистическом соревновании по первой группе соревнующихся предприятий. Трудовому коллективу НГДУ «Красноленинскнефтегаз» присуждено переходящее Красное знамя объединения.

Среди предприятий будущим признан коллектив Красноленинского управления буровых работ № 1 (начальник Путалов А. Е.). На счету этого коллектива более 30 тысяч метров проходки горных пород сверх плана. Второе место присуждено коллективу Красноленинского УБР-2 (начальник Дроган А. Н.).

Среди предприятий третьей группы впервые в этом году лучшим признана Красноленинская тампонажная котора (начальник Крылов А. Ф.). Этот коллектив уверенно набирает темпы работы. Производительность труда на предприятии превысила плановую на 37,2 процента, объем работ выполнен

на 122,2 процента. Переходящее Красное знамя после подведения итогов осталось у коллектива Красноленинской ЦБПО (начальник Федорченко В. А.).

Коллектив Красноленинского третьего управления технологического транспорта (начальник Конопкин В. Р.) признан лучшим среди транспортных предприятий объединения. Второе место у коллектива Урайского УТТ-1 (начальник Мотин Б. Ф.).

Переходящими Красными знаменами производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» награждены также коллектива «Урайэнергонефть» (начальник Астафьев А. Т.), Красноленинской БПТОиКО-1, Красноленинского ДРСУ, Красноленинского СМУ-2.

Среди коллективов ведущих профессий победителями в социалистическом соревновании признаны — бригада добычи нефти Макарова А. С. из НГДУ «Красноленинскнефтегаз», буровая бригада мастера Мартина А. А. из второго Красноленинского управления буровых работ, бригада освоения мастера Старикова С. А. из КУБР-1, бригада капитального ремонта скважин мастера Чугунова О. С. из УПНП и КРС, вышкомонтажная бригада старшего прораба Казаченко А. И., бригада строителей под руководством Дегтерева В. К. из КСМУ-2, бригада Гайдукова А. И. из первого Красноленинского управления технологического транспорта.

РЕШЕНИЯ XXVII СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ

Не снижая темпов

передовые коллективы и рабочие. Лесозаготовительная бригада кавалера двух орденов Славы М. Ф. Катаева выдала полтора плана. На ее счету 100 тысяч 350 кубометров заготовленного леса. Экипаж В. Н. Болдырева на погрузке древесины пятимесячное задание перекрыл на 41 процент. Есть у нас передовики, которые работают уже в счет 1987 года. По графику ускорения мчится лесовозный экипаж братьев Николая и Владимира Симоновых и Николая Гребенчукова. Они брали обязательство за год вывезти 22000 кубометров хлыстов. К концу мая на их счету было уже 24906 кубометров. Таким образом, выполнен не только план, но и социалистические обязательства.

Близок к реализации плана десяти месяцев кол-

лектив секретаря партийной организации нижнего склада Анатолия Георгиевича Русакова. Он трудится на погрузке вагонов и добился великолепного результата. Четкая работа стала примером для других.

На новой технологической линии работает Николай Иванович Коровин и его подчиненные. Они заготовили 98 тысяч штук шпал, на 13 тысяч больше пятимесячного плана.

Числе установлены и отложены технологические линии шпало- и лесопильния.

Пример передовиков становится достоянием всех коллективов и позволяет идти вперед. Благодаря дружной работе рабочие леспромхоза решили выполнить досрочно как годовой, так и пятилетний планы. Вот какие рубежи они перед собой поставили:

к Дню работников леса (21 сентября 1986 года) выполнить десятимесячный план заготовки и вывозки леса — 375 тысяч кубометров;

дня рождения В. И. Ленина выйти на рубеж — 2 миллиона 300 тысяч кубометров.

И еще одна крупная дата ждет ун-юганцев. 1 февраля 1987 года исполняется 20 лет со дня основания леспромхоза. К этому событию будет выполнена 20-летняя программа (за два десятилетия народное хозяйство получит от ун-юганцев 8 миллионов 300 тысяч кубометров древесины).

Вот такую программу ускорения наметил наш коллектив.

Сомневаться в реальности намеченного не приходится. Порукой тому итоги предыдущих лет, хороший старт в новую пятилетку.

А. КАЗАНЦЕВ.
Председатель
профкома леспромхоза.
Наш рабкорр.

НАРАЩИВАЮТ
ТЕМПЫ

Хорошо работали в течение пяти месяцев года на разделке и погрузке леса в вагоны трудовые коллективы производственного объединения «Сергинолес».

Так, например, членами бригады, возглавляемой Таратыновым В. А., в этот период разделяно 40224 кубометра древесины, что составляет 149,4 процента плана. Выполнение социалистических обязательств составило 121,9 процента. В вагоны загружено 47207 кубометров древесины, что значительно больше планового задания. Эта комсомольско-молодежная бригада успешно соревнуется с КМК Г. И. Ковалкова из Няганского леспромхоза. В этом году сергинцы выходили уже победителями соревнования.

Высокие показатели в работе и у коллектива сергинцев, который возглавляет коммунист Колесницы. На счету этой бригады 35492 кубометра разделянной древесины. А в вагоны за пять месяцев нынешнего года погружено 42048 кубометров леса, что на 45,7 процента больше ранее намеченного.

Эти коллективы полны решимости досрочно выполнить план и социалистические обязательства первого года двенадцатой пятилетки.

ЧТО ДАЕТ ЭКСПЕРИМЕНТ

Работая в условиях экономического эксперимента, труженики районного управления бытового обслуживания населения добились весомого опережения в выполнении плана по услугам, которое за пять месяцев составляет 111,5 процента.

Лидерство в социалистическом соревновании удерживают Карымкарская швейная мастерская (заведующая М. М. Гурова), Перегренинский Дом быта (руководитель Н. Ф. Межевикова) и бригада цеха легкого платья Сергинского Дома быта (бригадир Н. И. Мартышева).

В поселке Сергинский открылся новый Дом быта. С его открытием значительно улучшились условия труда работающих, что способствует повышению производительности труда и качества изготовленных изделий. У сергинцев появилась возможность предложить заказчикам новый вид услуг — ремонт лодочных моторов, мотоциклов, «буранов».

В третьем квартале населению района будет предложена новая форма обслуживания — обивка дверей по индивидуальным заказам населения из материала, имеющегося у бытовиков.

Сфера обслуживания района выделен катор «Союз». Это дает возможность более оперативно и комплексно обслуживать отдаленные поселки района.

Л. БУРАВКО.
Экономист.